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ASSEMBLÉE NATIONALE
11ème législature

politique familiale
Question écrite n° 42846

Texte de la question

M. Bernard Perrut appelle l'attention de Mme la garde des sceaux, ministre de la justice, sur le besoin de
développer l'information juridique concernant la vie familiale, jugée insuffisante, qui conduit à une perception
faussée et trouble de l'institution du mariage ou des modalités d'union libre, ainsi que des conséquences des
liens de filiation. Il lui demande quelles mesures elle entend prendre afin que les Français aient une meilleure
compréhension des règles relatives au couple et à la vie parentale, avant que des choix importants soient
opérés. Il propose qu'une information ait lieu lors de la journée d'appel de préparation à la défense et qu'elle soit
relayée au moyen de la remise obligatoire, à chaque étape importante de la vie familiale, d'une brochure de
sensibilisation adaptée selon les événements.

Texte de la réponse

la garde des sceaux, ministre de la justice, fait connaître à l'honorable parlementaire que le ministère de la
justice, conscient de l'importance que revêt l'information de nos concitoyens en matière de droit de la famille, a
d'ores et déjà élaboré des guides et brochures d'information sur les droits et devoirs des parents, le divorce, le
juge aux affaires familiales, etc. Ces documents font l'objet d'une diffusion très large et sont disponibles dans
des lieux publics tels que les mairies, les caisses d'allocations familiales, les palais de justice. D'autre part, le
livret de famille, remis aux époux lors de leur mariage ou aux parents non mariés lors de la naissance de l'enfant
comporte un certain nombre d'informations à caractère juridique, notamment sur l'autorité parentale. Enfin, le
rapport remis par Mme le professeur Dekeuwer-Défossez au garde des sceaux le 14 septembre dernier, sur la
réforme du droit de la famille suggère de renforcer l'information des futurs parents, notamment à travers le
carnet de grossesse ou le carnet de santé de l'enfant. Les initiatives se poursuivront en la matière, prenant ainsi
en compte les préoccupations de l'auteur de la question.
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